

2024年中组部选派来琼挂职干部迎新欢送会举行

冯飞出席

南国都市报11月5日讯 11月5日，2024年中组部选派来琼挂职干部迎新欢送会在海口举行。省委书记冯飞出席会议，代表省委、省政府向中组部、各派出单位的大力支持和挂职期满干部的辛勤付出表示衷心感谢，对新一批来琼挂职干部表示热烈欢迎。

中组部2022年选派的第五批130名挂职干部于今年11月挂职期满，今年继续选派第七批130名优秀干部来琼挂职。迎新欢送会上，与会人员观看琼来挂职干部工作情况专题片，挂职期满干部和新一批挂职干部代表发言，畅谈挂职经历和体会，表达了接续奋斗、建功

自贸港的信心和决心。

冯飞指出，中组部选派来琼第五批挂职干部以强烈的政治责任感和使命感，舍小家顾大家、当“干将”克难关，和海南干部群众心往一处想、劲往一处使，发挥“组团挂职”优势，穿针引线汇集资源，推动制度创新取得新突破，服务和推动海南自由贸易港建设相关重点任务取得重要进展，作出了独特重要贡献。特别是在应对超强台风“摩羯”和极端强降雨的战斗中，全体挂职干部闻令而动、冲锋在前、勇挑重担，展现了良好精神面貌和形象。海南自由贸易港建设成型起势的背后，凝结着广

大挂职干部的心血，希望大家一如既往关心海南、支持海南、挂念海南，共同见证自由贸易港成长发展。

冯飞强调，海南奋力争当新时代改革开放示范责任重大、使命光荣。新一批挂职干部挂职期横跨自由贸易港封关运作前后，是海南推进高水平对外开放的战略机遇期，啃硬骨头、涉险滩的改革攻坚期，动力转换、结构优化的窗口期。希望大家胸怀“国之大者”，接稳“接力棒”、跑好“接力赛”，发扬挂职干部优良传统，深化理论学习，强化党性修养，发挥站位高、视野广、专业强、资源多的优势，聚焦封关运作“一

号工程”，帮助海南在进一步全面深化改革、政策争取优化、工作对接、项目招引上协调联络，确保干一件成一件，把新思路、新理念、新方法转化为推动自由贸易港建设的扎实成效。海南将用好并优化精准选派、大胆使用、精心服务、从严管理的全链条工作机制，周到细致做好服务保障工作，做到在政治上多关心、工作上多支持、生活上多照顾，为挂职干部提供干事创业广阔平台。

省领导巴特尔主持，中组部干部一局有关负责同志出席迎新欢送会。

(沈伟)

冯飞刘小明检查环岛高铁沿线环境整治工作时要求

压紧压实属地责任

打造环岛高铁沿线亮丽风景线

南国都市报11月5日讯 11月5日，省委书记冯飞、省长刘小明等省领导乘坐环岛高铁列车从海口东站前往三亚站，检查环岛高铁沿线环境整治工作。冯飞、刘小明在动车上现场办公，

察看沿线环境整治等状况，听取途经市县相关工作汇报，梳理沿线环境存在的问题，现场部署整改措施。

冯飞指出，环岛高铁是展示海南自贸港形象的重要窗口，各市县、各部门

要高度重视环岛高铁沿线环境整治工作，压紧压实属地管理责任，采取有力有效措施，完善长效管护机制，加大监督检查力度，抓好沿线风貌管控提升工作。要统筹调度资源力量，加快做好台

风及强降雨灾后环境整治工作，高质量推进沿线绿化工作，打造环岛高铁沿线亮丽风景线。

省领导周红波、罗增斌、倪强参加。

(沈伟)

冯飞调研第十二届全国少数民族传统体育运动会筹备工作时强调

加强统筹协调 注重细节提升

精益求精做好各项筹备工作

南国都市报11月5日讯 11月5日，省委书记冯飞在三亚调研第十二届全国少数民族传统体育运动会筹备工作情况。

冯飞通过视频观摩正在举行的第二次全要素合成演练，听取运动会指挥体系运转调度及赛事筹备、大型活动组织、安全保卫、应急保障等情况汇报。冯飞指出，第十二届全国少数

民族传统体育运动会筹备工作已进入冲刺阶段，全省上下要增强责任感紧迫感，一鼓作气、全力攻坚，做实做细各项筹备工作。

冯飞要求，要加强统筹协调，强化上下联动、条块结合，严格执行点长负责制，与国家有关部委保持密切沟通协调，确保工作环节畅通、信息对称；统筹调配全省车辆、人员等资源，全力提

高抵离服务、接待酒店保障水平。要注重工作细节，通过合成演练及时发现问题、查漏补缺，以参赛人员和观众的视角换位思考，确保开闭幕式、体育赛事及相关大型活动各环节运行顺畅，统筹抓好赛事举办和冬季旅游工作。要确保安全稳定，分类、分级、分时抓好安全工作，全力维护社会面稳定。要营造浓厚氛围，细化落实宣传工作方案，以此

次运动会举办为契机，向各界充分展示民族团结进步成果，进一步推介海南自由贸易港和优质旅游资源，营造积极向上的赛会氛围。要强化应急处置，做好赛事期间恶劣天气等应对预案，做到第一时间快速反应、快速处置，精益求精做好各项筹备工作。

省领导周红波、倪强、尹丽波参加。

(沈伟)

“再大的洪灾也难不倒我们11月9日复工”

博鳌乐城梅赛尔医院灾后恢复工作正有序推进

南国都市报11月5日讯(记者 苏桂除)“再大的洪灾也难不倒我们11月9日复工迎客。”11月5日下午，丽滋卡尔集团海南梅赛尔医院副总裁刘新建说，此次洪灾直接造成该院损失巨大，各项灾后恢复工作正在有序推进。

梅赛尔医院位于博鳌乐城国际医疗旅游先行区内，在此次暴雨中受灾严重，医院安装在负一二楼的一批重要设备无一幸免，均泡在水中。

“10月29日晚上洪水在漫进医院负一二楼之前，我们当天留守的18名人员就开始抢救设备。”刘新建说，当晚水位涨得很快，18名抢险人员将一个单体设备1.2吨重的质谱检测仪，以及超声、麻醉仪、人脸识别器、办公设备等

100多台大小设备和58箱药品，从地下负10米，抢救到地上二楼。

该院健康管理师苗壮和搭档医美管家许家军两人在抢险中受伤。“他们两人当晚走了十多公里回到医院参加抢救设备。”刘新建清楚地记得，因为洪水上涨道路受阻，他俩摸着水游回来，一直投入抢险救灾，连续作战。

该院客服部的于新灏是一名“00”后，也是该院18名留守人员中的一员。在洪水漫进医院负二楼抢救设备过程中，一套原本装在墙上的质谱仪，平时拆装要花上2小时，但他在洪水上涨之前，用半小时便将设备拆卸下来。

当他准备从负二层上负一层时，防火门被冲进来的洪水死死卡住，怎么用

力也打不开。这时，恰好从负一层抢险返回的同事看到，从外面使劲推出一条门缝，门才被打开。

“通过这次抢险救灾，医院的职工都表现出极高的责任感。”刘新建说，在洪水退去之后，全院200多位职工全都投入重建工作，医院用了两天两夜将负一二层的积水抽干，清理干净淤泥。

目前，该院从一层至六层，从体检、门诊、治疗，到康复等所有科室单元、环节、流程等全都进行重新编排，再把医院所有涉及到的检测仪器都要重新筹备、准备。

“我们定于11月9日复工迎客目标不变，我们有这个信心。”刘新建信心满满地说。

海琼高速左幅K90+500斜坡水毁塌方点清理完毕

现已解除交通管制

南国都市报11月5日讯(记者 王小畅 通讯员 程剑花)5日，记者从省公路管理局获悉，截至5日凌晨4时50分，G9812海琼高速左幅K90+500斜坡水毁塌方点已全部清理完毕，上午8时20分该路段解除封闭式交通管制。

据介绍，11月4日12时30分，受强降雨影响，G9812海琼高速左幅K90+500处斜坡塌方，车辆无法正常通行。险情发生后，省公路管理局派员赶赴现场处置，联合琼海交警对该路段进行临时交通管制，并安排养护人员值守，在观察判定斜坡暂时趋于稳定后，于4日18时30分开始组织养护人员和机械设备迅速开展应急处置，全力以赴保障高速公路畅通。